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Emelkedett az influenzaszerű megbetegedések száma 

A figyelőszolgálatra kijelölt orvosok által jelentett adatok alapján megállapítható, 
hogy 2009. január 5 - 11. kb. 11 800 beteg fordult orvoshoz influenzaszerű 
tünetekkel. Az év második hetében ugrásszerűen megemelkedett az influenzaszerű 
megbetegedések száma, azonban a megbetegedések előfordulási gyakorisága még 
a harmadát sem érte el az előző év azonos hetében tapasztaltnak. 

Minden régióban többen keresték fel az orvosokat influenzás panaszok miatt, 
azonban az egyes régiókhoz tartozó megyékben különböző mértékű morbiditás-
emelkedés volt tapasztalható. Az influenzaszerű megbetegedések előfordulási 
gyakorisága a Közép-magyarországi régióban volt a legmagasabb (240,3%ooo), az 
országos átlag kétszerese. Ezt követte a Nyugat-dunántúli régió (143,1%ooo), az 
Észak-alföldi régió (115,4%ooo), a Dél-dunántúli régió (72,9%ooo), a Közép-dunántúli 
régió (59,7%ooo), és a Dél-alföldi régió (43,8%ooo). A legkevésbé érintett régió 
továbbra is az Észak-magyarországi, ahol 6,4%ooo volt az előfordulási gyakoriság. 

A betegek 12,5%-a gyermek, 43,9%-a 15-34 éves fiatal felnőtt, 28,9%-a 
középkorú, 14,7%-a 60 éven felüli volt.  

Influenzaszerű tünetekkel járó megbetegedések közösségi 
halmozódásáról nem érkezett jelentés. 

A 2. héten 8 betegtől küldtek vizsgálati anyagot az Országos Epidemiológiai 
Központ Légúti vírus osztályára (7 minta sentinel orvosok által, 1 mintát a 
hagyományos beküldés keretében). A vizsgálati anyagokban influenza vírusok 
jelenlétét nem igazolták. 

Az ÁNTSZ regionális víruslaboratóriumaiban influenza vírust nem 
azonosítottak. 

Összegzés: 

A 2008. év 40 – 2009. 2. hete között az Országos Epidemiológiai Központban 
és az ÁNTSZ regionális intézeteinek víruslaboratóriumaiban 191 betegnél végeztek 
virológiai vizsgálatot légúti vírusok kimutatása céljából, 6 esetben (influenza A) 
igazolták az influenza vírusok kóroki szerepét. 
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